

ИТАРНИ МОСТ

Ако желиш да помоћеш људима у невољи и будеш сигурни да ће ваша донација стићи до оних којима је намењена, укључиш се у једну од сталних акција Хуманитарног моста

САМОХРАНОЈ МАЈЦИ ИЗ ПРИЗРЕНА СТИГЛЕ ДОНАЦИЈЕ ИЗ КАНАДЕ И АМЕРИКЕ

НЕ ПЛАШЕ СЕ НИ ГЛАДИ, НИ ЗИМЕ

■ Удовица погинул ог пољцајца и њихово шесторо деце добил и 3.000 канадских и 2.500 америчких долара

Недавно смо писали да је Јагоди Александровић, самохраној мајци шесторо деце из Призрена, стигла донација из Канаде, али због техничког проблема овај новчани дар био је "заробљен" у агенцији за трансфер новца. Након текста објављеног у "Вестима" и позива упућеног дародавцима, Јагоди, која се са децом сместила у изнајмљени стан у Крушевцу, одмах се јавио земљак из те далеке земље, који је и најавио новчану помоћ, тако да је проблем решен и новац, 3.000 канадских долара, стигао у праве руке, на велику радост мајке и деце, али и задовољство добротворитеља, чланова Удружења "Црква Грачаница".

Само дан касније, ново пријатно изненађење са америчког континента, сада из Сједињених Америчких Држава, стигло је у дом Александровића. Јагоди и њеним ћеркама и синовима, 18-годишњој Бранкици, 17-годишњој Ивани, 14-годишњем Сашу, 10-годишњој Бојани, шестогодишњој Маји и годину дана млађем Горану уручено је 2.500 америчких долара. Дародавци су чланови Хуманитарног друштва "Божур" из Чикага чији је председник Ранко Дабиљковић. Ови земљаци већ су надалеко познати по својој хуманости, јер њихова помоћ већ годинама стиже унесрећенима у оцабини.

- Не могу да верујем да ми се дешавају овако лепе ствари, и то након што сам била убеђена да су се све тешкоће овог света свалиле на моја леђа и да нећу наћи ни начина, ни пута да испливам из проблема. Хвала овим дивним земљацима на овако вредној помоћи, заправо читавом богатству. Још увек сам збуњена, али једно знам - обе донације ћу да ставим са стране и да сакријем и од својих и од очију деце. Никада

се не зна шта може да се деси и какве све нове невоље вребају. Знате, кога су змије уједале, и гуштера се плаши - каже узбуђена Јагода Александровић и додаје:

- Од претходно стиглих донација ћу да измирујем свакодневне egzистенцијалне потребе. Наставићемо да живимо скромно и пазимо на сваки динар. Хвала свим земљацима који су помогли и помажу мени и мојој деци. Нахранили су их, обукли, отпремили у школу и, што је најважније, више нису у Старачком дому, као претходних година, где



ДЕЦА ЗБРИНУТА, МАЈКА СРОКОЈНА: Рородица Ај Александровић

им сигурно место није. Захваљујући овој помоћи, у могућности сам и стан да плаћам. Могу слободно да кажем да су читаоци "Вести" збринули моје ћерке и синове за ову зиму од које сам толико страхovala.

Збринута деца значе и спокој за мајку која им је једина остала после погибје оца Радомира. Остао је на вечној стражи крај родног Призрена. Брига земљака широм света за будућност његових потомака уверила их је да очева жртва није била узалудна, да добро мора победити зло и да не смеју губити наду да ће и ова тешка времена проћи и они поново запалити ватру живота на вековном огњишту.

С. ЂУРИЋ

Помоћ Косову

Хуманитарно друштво "Божур", писали смо већ, не помаже само штићеницима Хуманитарног моста, него и бројним другим страдалицима у оцабини. Доказ за то је и расподела гардеробе, обуће, средстава за хигијену на Косову, стигла у оквиру пошљике вредне 200.000 америчких долара.

- Ову вредну помоћ делимо људима прогнаним у марту из својих кућа, као и онима који су своје домове напустили 1999. године и ново уточиште нашли у витинском и пчиланском крају. Помоћ ће и те како значити овим невољницима, готово сада када сти-

ФОТО: ВЕСТИ

же дуга и хладна зима - рекла је Светлана Стевић, председник Удружења "Мајка девет Југовића" из Грачанице.

Ова хуманистичка свакодневно је на терену, на услузи унесрећеним сународницима и добротворима из Чикага, а по завршетку овог великог посла објавићемо ширу информацију о подели помоћи, као и онима који су је обезбедили.